
Συνολικά, η μετάβαση προς την πράσινη οικονομία και την πράσινη
επιχειρηματικότητα στην Ευρώπη αποτελεί σημαντικό βήμα προς ένα
πιο βιώσιμο μέλλον. Η ιρλανδική, η ιταλική, η ελληνική, η πολωνική, η
ρουμανική και η ισπανική κυβέρνηση έχουν υλοποιήσει μέχρι σήμερα

διάφορες πρωτοβουλίες για την υποστήριξη της ανάπτυξης της
πράσινης οικονομίας και επιχειρηματικότητας. Υπάρχουν επίσης

διάφοροι μηχανισμοί χρηματοδότησης και προγράμματα στήριξης για
πράσινες νεοφυείς και κανονικές επιχειρήσεις.

Πράσινη Επιχειρηματικότητα στην Ευρώπη:
Η πράσινη επιχειρηματικότητα καλύπτει ένα ευρύ φάσμα τομέων,
όπως οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, η βιώσιμη γεωργία, ο
οικοτουρισμός και η πράσινη τεχνολογία.
Η αύξηση της ζήτησης για οικολογικά και βιώσιμα προϊόντα και
υπηρεσίες οδηγεί στην ανάπτυξη.
Η χρηματοδότηση και η υποστήριξη για πράσινες νεοφυείς εταιρείες
και επιχειρήσεις είναι ευρέως διαθέσιμες.
Τα νέα επιχειρηματικά μοντέλα και πρακτικές δίνουν προτεραιότητα
στη βιωσιμότητα και την κοινωνική ευθύνη.
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Πράσινη Oικονομία στην Ευρώπη:
Η ΕΕ έχει θέσει φιλόδοξους στόχους για τη μείωση των εκπομπών αερίων του
θερμοκηπίου και τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης, προκειμένου να
εκπληρώσει τη δέσμευσή της στη Συμφωνία του Παρισιού για την κλιματική
αλλαγή.
Η ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία και το Σχέδιο Δράσης για την Κυκλική Οικονομία
αποτελούν βασικές πολιτικές για την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης και την
ελαχιστοποίηση των αποβλήτων.
Η στρατηγική Europe 2020, το 8ο Πρόγραμμα Δράσης για το Περιβάλλον και η
Ευρωπαϊκή Συμφωνία για την Ανάπτυξη υποστηρίζουν ενεργά τις πρωτοβουλίες
στο πλαίσιο της πράσινης και της κυκλικής οικονομίας.
Η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και προγράμματα όπως το πρόγραμμα
Horizon 2020 και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων προσφέρουν χρηματοδότηση
και υποστήριξη για πράσινες νεοφυείς εταιρείες και επιχειρήσεις.

Πρωτοβουλίες: 
Ιρλανδία: ο Οργανισμός Προστασίας του Περιβάλλοντος, το Ταμείο Αστικής
Ανάκαμψης, το Ταμείο Πράσινης Μετάβασης και το Δίκτυο Πράσινων
Ομάδων.
Ιταλία: το Ινστιτούτο για την Προστασία και την Έρευνα του Περιβάλλοντος.
Ελλάδα: το Δίκτυο Πράσινης Επιχειρηματικότητας και η Εθνική Στρατηγική
για την Πράσινη Επιχειρηματικότητα.
Πολωνία: τα Ευρωπαϊκά Ταμεία για μια Σύγχρονη Οικονομία και ο
Επιταχυντής Πράσινης Τεχνολογίας.
Ρουμανία: το Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα και η Εθνική
Στρατηγική για την Πράσινη Απασχόληση.
Ισπανία: το Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα και το Πρόγραμμα
Πράσινης Επιχειρηματικότητας.


